

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 6.19

希伯來書 13:5

5 你們存心不可貪愛錢財，要以自己所有的為足；因為主曾說：「我總不撇下你，也不丟棄你。」

忠信的應許：神應許祂的忠誠和慈愛永遠不變，無論我們面對何種情況，祂都不會離棄我們。

這些應許提醒我們神是一位應許守信的神，祂的話語是可靠的。當我們信靠神的應許，我們可以在困難中找到安慰，在挑戰中找到力量，在盼望中找到勇氣。神的應許是我們的指引和希望，給予我們信心和堅定。

民數記 6:24-27

『願耶和華賜福給你，保護你。願耶和華使他的臉光照你，賜恩給你。願耶和華向你仰臉，賜你平安。』

親愛的天父，我們聚集在你的面前祈禱。求你看顧我們內心的掙扎和困難，並賜予我們堅持不放手的力量。

主啊，在我們自我矛盾、懷疑和挑戰的時刻，求你賜給我們堅定的信心和勇氣。願你的聖靈充滿我們，幫助我們超越困難，並相信你的應許和計劃。

我深深相信你的存在和你對我的愛與關懷。在我的生活中的每一刻，不論是喜悅還是困難，我都渴望著你的幫助和指引。求你與我同在，讓我能時刻尋找到你的智慧和力量，以面對一切挑戰和困難。我相信你會聽到我的禱告並給予我所需的力

主啊，你是我們的依靠和幫助。求你展示你的恩典和能力，使我們在堅持中獲得你的祝福。願你的旨意成全在我們的生活中，並在信心中讓我們經歷屬天的豐盛。

我們奉耶穌的名禱告，阿們。

創世記 32 章

創世記 32 章主要講述了雅各與他的兄弟以掃的相遇和他與神的角力的故事。以下是該章的大綱：

雅各準備與以掃相遇（創世記 32:1-23）：雅各在回到迦南地之前，準備與他多年未見的兄弟以掃相遇。他擔心以掃對他有敵意，所以他派遣使者送禮物給以掃，希望能安撫他的心。

雅各與神的摔跤（創世記 32:24-32）：在雅各獨自留下的時候，有一個神秘的人前來與他摔跤，並與他角力直到黎明。雅各在這次摔跤中經歷了巨大的身心折磨，但他堅持不放手，並且求神祝福。最後，神對雅各施加了一個祝福，並改變了他的名字為以色列。

雅各與以掃的相遇（創世記 33:1-17）：隔天，雅各和以掃相遇了。出乎意料的是，以掃並沒有對雅各心存怨恨，而是懷抱著愛意和和解的心情。他們彼此擁抱並互相問候，雅各呈上禮物表示和解的意願。

整個故事展示了雅各在與神和兄弟的關係中的轉變和成長。他經歷了一個內心的角力，並通過堅持和信心得到神的祝福。同時，他與以掃的相遇顯示了和解和和諧的可能性，並彰顯了神的恩典和雅各的謙卑。這些事件對以色列後來成為一個國家的發展和雅各後代的歷史產生了深遠的影響。

創世記 32 章記載了雅各（以色列）與他的兄弟以掃重逢的故事，這段經文中有幾個重要的結節，我將為您逐一解釋：

創世記 32:24-26：“雅各獨自一人留下，有一人來和他摔跤，直到黎明的時候。” 在這個經文中，雅各與一位神秘的人摔跤，這個人後來被認為是神的化身。這個故事象徵著雅各與神的角力和內心的掙扎。雅各在這次摔跤中不僅獲得了神的祝福，也得到了名字的改變，從雅各（意為詭計者）變為以色列（意為與神爭鬥者）。

創世記 32:28：“天使說：‘你的名不可再叫雅各，要叫以色列，因為你與神與人爭鬥，都得了勝利。’” 這句話強調了雅各的改變和祝福。雅各在與神角力的過程中展現了堅韌和堅持不懈的精神，他經歷了一個內在轉變，成為一個與神爭鬥而得勝的人。

創世記 32:29：“雅各問他說：‘請將你的名告訴我。’他說：‘何必問我的名？’於是在那裡給雅各祝福。” 在這裡，雅各請求那位神秘的人告訴他他的名字，但對方拒絕透露。這暗示著神的名字是神聖而無法完全被人理解或把握。同時，神給了雅各祝福，這是對雅各信心和堅持的肯定，並展示了神對他的恩典。

創世記 32:30：“雅各給那地方起名叫毗努伊勒（意為『我面對面見了神』），意思說：『我與神相見的地方』。” 雅各在這裡給這個地方起了一個特殊的名字，以紀念他與神面對面的經歷。

創世記 32 章反思

創世記 32 章提供了幾個值得反思的要點：

內心的掙扎與成長：雅各在與神摔跤的過程中展示了內心的掙扎和成長。這段故事提醒我們，有時候我們也會面臨自我矛盾、懷疑和挑戰的時刻。這時候，堅持和信心是重要的，並且通過與神交流和依靠祂，我們可以在這些困難中成長和獲得神的祝福。

和解和和諧的重要性：雅各與以掃的相遇展示了和解和和諧的可能性。雖然雅各曾經欺騙了以掃，但以掃卻選擇原諒他並表達愛意。這提醒我們，在人際關係中，和解和和諧是重要的價值觀。我們應該學會原諒他人，尋求和解，並以愛心和寬容來對待他人。

神的恩典和改變：雅各在這個故事中經歷了神的恩典和改變。神給予雅各一個新的名字和祝福，這象徵著他的新身份和角色。這提醒我們，神的恩典和改變可以帶來我們生命中的轉變和重要的成長。神愛我們並願意改變我們的內心，使我們成為祂所希望的人。

堅持和信心的價值：雅各在與神摔跤時表現出堅持和信心的精神。儘管他面臨著困難和痛苦，他不放棄，直到獲得神的祝福。這提醒我們，在面對挑戰和困境時，堅持和信心是關鍵。我們應該相信神的帶領和承諾，堅持不懈地追求祂的旨意。

這些反思點可以幫助我們更深入地理解創世記 32 章的故事，並將其應用到我們自己的生活中。